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Ostrava kandiduje na titul Evropské město sportu v roce 
 

Přídomek město sportu je k Ostravě automaticky přiřazován po desetiletí. Ostrava je bezpochyby 

městem s bohatou sportovní tradicí, mnohokrát se výborně osvědčila jako hostitel špičkových 

sportovních akcí na úrovni evropských a světových šampionátů. Také ostravská sportovní veřejnost je 

zcela oprávněně považována za nejlepší sportovní publikum v celé České republice. Nyní se Ostrava 

rozhodla potvrdit své renomé získáním oficiálního prestižního titulu Evropské město sportu 2014. 

Tento titul uděluje Evropská komise prostřednictvím Asociace evropských měst sportu při Evropské 

unii (ACES Europe). Co toto prestižní ocenění udělované Evropskou komisí městům za jejich přínos 

sportovnímu hnutí může Ostravě přinést? Pokud město Ostrava ve své kandidatuře, uspěje, zavazuje 

se k rozšíření podpory všem sportům v roce 2014. „Tento závazek bere město velmi vážně. 

Plánujeme, že se v rámci kandidatury a přípravného programu Sport We Can setkáme se všemi 

sportovními organizacemi působícími na území města a společně připravíme platformu pro podávání 

žádostí o finanční podporu,“ říká Martin Štěpánek, náměstek primátora, který má projekt ve své 

gesci. Zde je důležité zdůraznit, že dotace na speciální projekty budou financovány z rozpočtu města 

Ostravy. O konečné výši finančních prostředků rozhodne městské zastupitelstvo. A na co se mohou 

těšit občané Ostravy? „Chystáme se upravit některá sportoviště. Plánujeme také vybudování nových 

sportovišť na veřejných prostranstvích, určených především pro rekreační sport Jak je již známo v 

roce 2014 také dokončíme rekonstrukci městského stadionu v Ostravě – Vítkovicích a výstavbu 

víceúčelové atletické haly. Všechna tato i stávající zařízení pak mohou kromě běžného programu s 

naší podporou vyplnit vlastním programem sportovní organizace, sdružení i jednotlivci, kteří 

přesvědčí o svých nápadech zvláštní pracovní skupinu, která bude rozhodovat o udílení již 

zmiňovaných dotací,“ doplnil Martin Štěpánek. Pravidla pro dotace jsou připravena, ale ještě musí 

být schválena patřičnými administrativními procesy. V této chvíli lze prozradit, že součástí kritérií 

bude například udržitelnost projektu a podpora všech malých sportů s cílem upoutat k nim pozornost 

obyvatel Ostravy a ukázat jim, že každý může ve svém volném čase najít způsob trávit jej aktivně a 

přispět tím nejjednodušším způsobem ke zlepšení svého tělesného i duševního zdraví. 

Samozřejmě, že udělení titulu má ocenění i svůj aktivní ekonomický rozměr. Od posílení sportovní 

rekreační infrastruktury a zajímavého programu se očekává další zvýšení atraktivity města pro 

návštěvníky především z České republiky, Slovenska i Polska. Viditelnost města v rámci Evropské unie 

má také svůj nezanedbatelný rozměr. ,,Samozřejmě, že získání tohoto ocenění by bylo pro Ostravu 

výbornou reklamu. Také osobně pokládám za nesmírně výhodné vytvoření nových kvalitních vazeb v 



prostředí Evropského parlamentu, které můžou našemu městu přinést i řadu jiných výhod.“ uvedl 

Martin Štěpánek. Na závěr dodal: „Věříme, že 27. června bruselská evaluační komise přímo v Ostravě 

vyhlásí své rozhodnutí o udělení titulu v náš prospěch. Ostrava a její občané by si to určitě zasloužili.“ 

Verdikt poroty navíc padne přímo na slavném atletickém mítinku Zlatá tretra Ostrava, který už přes 

padesát let jedinečnou pověst města Ostravy spolutvoří. O všech novinkách bude město Ostrava 

informovat na www.ostravamestosportu.cz a facebooku. 
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